

紫色“天线宝宝”英国街头冻死

曾陪伴许多观众度过童年时光

本报讯 英国广播公司(BBC)制作的著名少儿系列节目《天线宝宝》可谓家喻户晓,陪伴许多观众度过了童年时光。而其中紫色“天线宝宝”丁丁的扮演者近日被曝离世,享年52岁。

据报道,英国著名少儿节目《天线宝宝》中丁丁(Tinky Winky)的扮演者西蒙·谢尔顿·巴恩斯于1月17日离世,西蒙的一位朋友1月23日确认,这位52岁的“天线宝宝”扮演者竟是在利物浦街头冻死的。英国默西赛德郡警方23日在接受《每日邮报》采访时证实,一名男子于上周三在利物浦曼恩岛地区死亡。

《天线宝宝》中丁丁个子最高,也很绅士,到外面散步时,喜欢唱他的“丁丁歌”。丁丁喜欢跳舞和打滚,最喜欢的东西是一个红色的手提包。丁丁和迪西是最好的朋友。《天线宝宝》中迪西的扮演者约翰·斯密特1月22日通过推特发文缅怀昔日同伴,并表示仍“记得过去的欢乐时光”。

西蒙来自贝德福德郡的安特希尔,是3个孩子的父亲,在参演《天线宝宝》之前,他曾是一名芭蕾舞演员和编舞。此外,西蒙还是英国演员罗伯特·道斯的姐夫和影星艾米丽·阿塔克的叔叔。

《天线宝宝》是英国广播公司与Rag Doll公司制作的幼儿节目,长达260集,每集30分钟。节目于1997年到2001年发行,主要观众对象是一到四岁的学龄前幼儿。节目播出后迅速在全球范围内引起关注。(张敏)



均为中新网照片

←西蒙·谢尔顿·巴恩斯扮演丁丁

↓“天线宝宝”(由左至右):小波(Po)、拉拉(Laa-Laa)、迪西(Dipsy)、丁丁(Tinky Winky)。



家乐福宣布 总部裁员2400人 中国引入新投资

据新华社巴黎1月23日电(记者徐甜)法国零售业巨头家乐福23日发布“家乐福2022计划”,宣布将在法国总部裁员2400人,并将经营重心转向电子商务和有机产品。

根据该计划,家乐福将削减后勤管理部门并优化公司结构,以节省20亿欧元(1欧元约合12美元)成本。公司对中国市场的经营策略亦作出调整,将引入腾讯公司及永辉集团的投资。

据悉,目前家乐福法国总部共有10500名员工。去年新上任的总裁亚历山大·邦帕尔认为,这种臃肿的规模同目前公司面临的竞争态势不相匹配。

尽管家乐福的大型卖场模式备受质疑,但此次家乐福并没有关闭任何一家大型卖场的计划。不过,今后3年内,家乐福将削减10万平方米、约5%的卖场面积。

市场分析认为,家乐福在全球经营状况不佳的一个重要原因,是其在中国市场表现欠佳,2017年营业额下降了3%。为此,家乐福宣布将引入腾讯公司和永辉集团的投资,以应对中国市场上来自沃尔玛和欧尚的挑战,但家乐福集团仍将是家乐福中国的最大股东。

根据“家乐福2022计划”,公司未来将着力于食品的线上销售,计划5年内,在电商领域投资28亿欧元,力求将电商渠道的食品销售额提升至50亿欧元。

目前家乐福在全球共有1.23万家门店和37.4万名员工,其在法国本土的销售额占全球总额的一半。家乐福在2001年曾是全球第二大连锁超市集团,如今已经跌落至第九位。

天龙池滑雪世界 冬季旅行一定要去的地方!

有没有出去走一走的冲动?什么,冬天没地方去?冬天就应该去滑雪,而滑雪就应该去天龙池滑雪世界——中原地区规模最大的滑雪场,享受冬日滑雪的刺激。天龙池不仅可以滑雪,216米超长跨度玻璃天桥也在等待着你的挑战。天龙池滑雪世界欢迎您!小伙伴们快约起来!

天龙池滑雪世界位于海拔1200多米的天龙池高山之上,占据得天独厚的地理优势,由于温度适宜造雪,因而雪期较长、雪质较好。同时,天龙池滑雪世界通过全套进口国外滑雪器具,扩建升级雪具大厅,改善优化赛道,已经成功打造成海拔高、雪质好、雪道多、雪具新、滑感最爽的滑雪场!

天龙池景区凭借其高山地理优势、与北欧同步的滑雪设施、贴心周到的服务,已成为河南省乃至中部地

区的首选滑雪品牌。通过不断提升服务品质,将服务标准国际化,进一步扩大了影响力。

天龙池滑雪世界不仅拥有中原地区规模最大的滑雪场,游客还可以挑战景区内216米的玻璃天桥,体验白雪纷飞中站在玻璃桥上眺望远方的惬意,体验透明玻璃上横跨峡谷的惊险和刺激!天桥横跨峡谷,有没有让你心动?

雪后,再来看看玻璃天桥,桥上已经覆盖了一层雪白的“棉被”,走过之后留下的脚印让人可以窥探到桥下风景,不禁激起童趣万分,更会让你心颤不已,有着不一样的风景、不一样的魅力。

来天龙池,除了滑雪、玻璃天桥、高山滑道,这里优美的自然风光更是不能错过,体验过刺激的滑雪和玻璃桥,在群山环绕中走一走,看看别致的风景和巍峨的高山,

也是旅行的一大乐趣。雪后天龙池,连绵的山峰被白雪覆盖,天空湛蓝,眼前的画面如梦幻中的画卷那样让人陶醉。

看惯了城市的车水马龙,在天龙池你能感受更美丽的冬天!厚厚的白雪与远处的山峰相映相衬,玻璃天桥、滑雪世界、高山滑道……绝美风光只有在天龙池才可样样兼得。

天龙池滑雪世界:一次旅行两种刺激,这样的滑雪场,你还不来?

市区各大旅行社均可报名。
亿家人旅行社报名热线:0375-7399666

自驾售票电话:
13700755667 (袁风池)



美“月球X大奖”比赛将落幕 3000万美元奖金 竟然无人能拿走

据新华社华盛顿1月23日电(记者林小春 周舟)美国X大奖基金会23日宣布,由谷歌赞助的“月球X大奖”比赛即将落下帷幕,将不会有队伍赢得总额达3000万美元的各项奖金。

2007年设立的谷歌“月球X大奖”旨在鼓励私人登月。按照比赛规则,团队自制的月球登陆器率先登陆月球,在月面移动至少500米,并回传高清影像,就能摘取2000万美元的头奖,第二名将获得500万美元,其他一些奖项总奖金500万美元。但由于一直没有队伍达到目标,竞赛截止时间多次延长。

X大奖基金会23日发表声明说,过去几个月里,他们与留存的5支队伍密切磋商,得出的结论是,在2018年3月31日截止日期之前,将没有一支队伍成功登陆月球。

声明写道:“由于各团队筹款、技术和监管方面的困难,3000万美元的‘月球X大奖’将无人赢得。”

X大奖基金会说,它正在研究如何延续这个项目,办法可能包括寻找一个新的冠名赞助商提供奖金,或者继续延续“月球X大奖”比赛,但不再提供奖金。

“月球X大奖”比赛参赛队伍现在仅留存5支,分别是以色列太空登陆组织、美国“月球捷运公司”、“印度队”公司、日本“白兔小组”和“月球协同”行动。

印尼功夫市长 猛踢警察测体格 警察局长:被踢很开心



阿布杜玛向警察(网络照片)

本报讯 近日,印尼马塔兰市市长阿亚尔·阿布杜因一张照片火遍互联网并引发热议。在照片中,这位被称作武术专家的市长狠狠踢了一些新任警察的胸脯,以检验他们的体格。

据报道,当地时间1月17日,印尼西努沙登加拉省马塔兰市市长阿亚尔·阿布杜任命数名新警察到该市公共秩序机构工作。而在任命仪式上,他伸腿踢到了排成一列的新警察们的胸脯。虽然这看起来像是一部功夫电影中的场景,但事实上,阿布杜就是一位武术专家,他曾接受过印尼武术和拳击训练。

在图片和视频发布后,这位印尼市长展示其功夫的做法不可避免地引发网络上的批评。许多网友认为,他这个级别的官员做出这种行为并不合适。

针对批评之声,马塔兰市警察局长巴渝也做出了澄清,称阿布杜脚踢下属的做法是正常的。“不仅仅是我的下属,连我也经受了市长的考验。他这样测试我们的体格是正常行为。”巴渝还指出:“这不是因为市长感到生气,而是正常的。被踢的警察实际上感到开心。”(张亮)